Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 27.07.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004945550

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Maxim Group GmbH, Baar

Maxim Group GmbH (Maxim Group Sàrl) (Maxim Group LLC) Blegistrasse 15 6340 Baar

Maxim Group GmbH (Maxim Group Sàrl) (Maxim Group LLC), in Baar, CHE-235.239.347, Blegistrasse 15, 6340 Baar, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 03.07.2020. Zweck: Erbringung von Ausbildungs- und Beratungsdienstleistungen an natürliche juristische Personen im In- und Ausland, insbesondere im Bereich der Geschäfts- und Managemententwicklung, der Mittelbeschaffung für Kunststiftungen und Nichtregierungsorganisationen sowie der Talentförderung des Personals; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 08.07.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Maxim, Maria Iuliana, rumänische Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 10074 vom 22.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug